



В Ставропольском крае возбуждено уголовное дело в отношении бывшего начальника управления имущественных отношений администрации города Пятигорска, подозреваемого в халатности

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Ставропольскому краю возбуждено уголовное дело в отношении бывшего начальника управления имущественных отношений администрации города Пятигорска. Он подозревается по признакам преступления, предусмотренного ч. 1.1. ст. 293 УК РФ (халатность).

По данным следствия, начальник управления не осуществлял муниципальный земельный контроль за нецелевым использованием лицами муниципальных земельных участков.

Так, в марте, сентябре и октябре 2019 года на территории города Пятигорска выявлены факты несанкционированного размещения твердых коммунальных и строительных отходов на земельных участках и в лесополосе. Эти свалки длительное время не ликвидировались. В результате окружающей среде был причинен экологический вред на сумму свыше 36 миллионов рублей.

Также чиновник бездействовал при незаконном размещении кафе и самовольном строительстве ряда объектов на муниципальных землях города-курорта.

Сейчас следователь СК России проводит следственные и иные процессуальные действия, направленные на сбор необходимой доказательственной базы. Расследование уголовного дела продолжается.

29 Мая 2020

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1468379>



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации
